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Decisions Under the Customs Acts 

. THE following decisions in interpretation of the Customs Tariff are published for public information: 

Tariff 
Item No. 

397 (1) (d) 

448 (3) 

448 (3) 

448 (3) 
448 (3) 

-.. _" 

Tariff Item No. 

397 (1) (d) 
449 (2) (d) 

PART I-DECISIONS IN INTERPRETATION OF THE TARIFF 

Decision 

Paints and Colours, Dry, viz: 
Dry Colours, n.e.i.-

Carbon black in powder or pellet form . . .. . . 

B.P. General 

Bags, trunks, etc.-
Textiles-

Beaded fabrics in panel form, but not cut to 3% 
shape, declared by a manufacturer for 

. use by him solely for making handbags 
Basalt pozzolan . . . . .. · . 3% 
Emulsifiers and wetting agents, etc.-

Approved-
Cooper MAL - 20/ A and ATX25 · . 3% 

Ligno sulphonates . . . . · . 3% 
I 

PART II-INDEX TO DECISIONS 

Tariff Item No. Goods 

Basalt pozzolan. 
Carbon-

Black pellets. 

3% 

20% 

3% 
20% 

448 (3) 

397 (1) (d) 
448 (3) Emulsifiers .. 

Bags 

Cooper MAL - 20/ A and ATX25. 
Fabrics-

44.8 (3) 
448 (3) 

397 (1) (d) 
448 (3) 

Beaded, in panel form. 
Ligno sulphonates. 
Pellets-

Carbon black. 
Pozzolan, basalt. 

PART III-DECISIONS WmCH ARB CANCELLED 

Decision 

I 
Carbon black .•• 449 (2) (d». (See revised decision.) 
Carbon black ••• 397 (7». (See now Tariff item 397 (1) (d).) 

PART IV-THE CUSTOMS TARIFF (1956 REPRINT) 

Amendments Effective from 22 November 1957 

I Record No. 

244-20/280/-

244-13/72/12 

244-4/10/57 

244-4/374/13 
\244-4/10/57 

No. 89 

I B.P. Austra- Canada MoF.Nol General 
lia 

Page 30-Tariff item 207: delete item. 
Substitute: 

207 Tanners', curriers', and bootmakers' inks and stains .. .. .. .. Free .. .. . . Free 
Page 64-Tariffitem 447: Delete item. 

Substitute: 
447 Tanning materials, crude .. .. .. . . .. .. Free .. . . Free Free 

Page 64-Tariff item 448 (2): Delete item. 
Substitute: 

448 (2) Mimosa extract and wattle extract .. .. .. . . .. Free .. .. . . Freell 

IIUnder section 14 of the Customs Amendment Act 1921 the Minister may direct that such rate of duty as he thinks 
fit, not exceeding in any case 25 per cent ad valorem, shall be levied under the General Tariff on goods classified under 
this item. Any duty so levied shall be liable to surtax at the rate of nine-fortieths of such duty unless otherwise provided. 

Vide: The Customs Primage (Tanner's Materials) Exemption Order 1957. 

Dated at Wellington this 28th day of November 1957. 

(Tariff Order 244) 
E. S. GALE~ Comptroller of Customs. 


